www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 5335:11 =485 - 5335 istdurch 11 teilbar (11(] 5335).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

295120
506661
298254
790020
935815
576906
698874
1023144
699743
196207
864105
650123
940764
72634
81950
1031053
296561
660275
304635
1085987
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Losungen

Zahll 295120 oquersumme 20+51+20=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar (11 4 295120)
Zahl2 506661 auerssmme  so+e6+61=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 4 506661)
Zahl 3 298254 aquessmme  29+82+354=165 :11=15  durch 11 teilbar (11298254)
Zahl 4 790020 auersumme 79+00+20=99 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 790020)
Zahl5 935815 uerssmme  93+38+15=166 :11=1509 nicht durch 11 teilbar (11 %935815)
Zahl 6 576906 quersumme s7+69+06=132 :11=12 durch 11 teilbar (11%] 576906)
Zahl7 698874 ouesumme  e9+ss+74=231 :11=21 durch 11 teilbag (11 | 698874)
Zahl 8 1023144 quessmme 1+02+31+44=78 :11=709 nicht durch ldsteilbar (11 } 1023144)
Zahl9 699743 aquessmme  69+97+43=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 699743)
Zahl 10 196207 auersumme +62+07=88 :11=8  durch 14 teibar (11 | 196207)
Zahl 11 864105 auesimme  se+a1+05=132 :11=12 ureh’11deilbar (11 | 864105)
Zahl 12 650123 quersumme 6s+01+23=89 :11=809 Nigbt'dureh 11 teilbar (11 { 650123)
Zahl 13 940764 ouesumme  9a+o07+64=165 :11=15 g@rchy 11 teilbar (11 | 940764)
Zahl 14 72634  auersumme 7+26+34=67 :13=600 WpiCht durch 11 teilbar (11 } 72634)
Zahl 15 81950  quersumme s+10+50=77 ;1<% dUrch 11 teilbar (11 | 81950)
Zahl 16 1031053 ouersimme 1+03+10+53=67(: 115609 “nicht durch 11 teilbar (11 } 1031053)
Zahl 17 296561 aquessmme  29+65+61285 :11=2409 nicht durch 11 teilbar (11 } 296561)
Zahl 18 660275 auessmme  e6+02+75+M43 jma=13  durch 11 teilbar (11 | 660275)
Zahl 19 304635 ouesumme 30446+ 38= 197 :11=1000 Nicht durch 11 teilbar (11 4 304635)
Zahl 20 1085987 oauersumme 1+08+58¢87= 155 :11=1400 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1085987)
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